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Q19 What do you as parents like most about the school? 

 

17 parents/carers responded to this question.  A caring, supportive, positive environment with 

fantastic, approachable staff were noted upon numerous times.  The exceptional amount of 

extra-curricular activities and excellent tutor/pupil/parent relationship, involving good 

communication was also commented on.  

 

 

Q20 Is there anything you think we could do to improve the school?  

 

Of the 5 who answered this question better communication to parents/carers for after school 

activities was requested, as were more vegetarian options at dinnertime.  The extra-curricular 

programme is on the school’s website and Itslearning page for all to view.  Our Catering 

Manager has used our social media platform to request ideas for parents/carers of 

vegetarians/vegans and those with allergies to contact her at school.  The catering team are 

always looking for ideas on how to improve their variety of meals available. 

 

Q21 Any further comments 

 

6 positive comments were made, these included thanking the school for such a positive start to 

their children’s secondary education and how impressed they were with QEII High School. 

 

Overall Summary  

 

From the 57 survey responses it is pleasing to report the vast majority of parents reported their 

child is happy, safe, well looked after and is provided with good student wellbeing advice and 

support. 

 

88% and above of parents noted their child makes good progress, is taught well and receives 

appropriate homework.  

 

The majority of parents/carers agreed the school was well led and managed, responded well to 

concerns raised and felt their child was able to study effectively without distraction. 

 

77% of parents/carers noted they were aware of the grades their child is working at.  

Throughout the year there are 3 formal points of contact for parents to be made aware of how 

their child is progressing.  However, teachers are always willing to speak to parents about their 

child’s progress, should it be requested. 

 

9 parents said their child had been a victim of bullying (verbal, physical and 1 cyber), all bar 2 

parents noted it had been dealt with effectively. We take bullying very seriously and endeavour 

to do our upmost in dealing with every reported incident effectively. 

 

56% of parents said they were aware of their child’s attendance data.  Following on from a 

discussion with the Key Stage 3 tutor team about this, students are now given stickers 

containing information about their attendance and number of behaviour and achievement 

points once a half term to stick into their planners.   
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We appreciate that we can never afford to become complacent and the school will continue to 

monitor issues through our internal quality assurance procedures.    

 

Many thanks to those parents/carers who took the time to complete the survey. Your feedback 

is very important to us and helps us regularly review our practice and procedures at QEII so 

we can provide the best educational experience for the children in our care.  

 

J Steriopulos 
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